

2019 年 7 月 10 日 株式会社力の源ホールディングス

一風堂、国内全店で 2019 年第 25 回参議院議員通常選挙「選挙割」を実施 「投票済証明書」提示で、「替玉一玉」か「半熟塩玉子一個」をサービス!

堂/全 题

一票を大切にする人を、 一風堂は大切にします。

2019 参議院選挙「選挙割。」、全国の一風堂で実施します。

「投票済証明書」ご提示で「替玉」or「玉子」無料!

一風堂「選挙割。」有効期間 7/21(日)~7/31(水)まで ※詳しくは、一風堂公式サイトをご覧ください。

株式会社力の源ホールディングス(本社:福岡市中央区、代表取締役社長:河原成美)傘下の株式会社力の源カンパニーが運営する「一風堂」は、7月21日(日)に投開票される第25回参議院議員通常選挙(以下参院選)にあわせ、7月21日(日)~7月31日(水)の期間限定で日本国内の「一風堂」93店舗において「選挙割」を実施します。キャンペーン実施期間中、参院選の投票済証明書をご提示いただいたお客様を対象に、「替玉一玉」もしくは「半熟塩玉子一個」のいずれかを無料でサービスいたします。

「選挙割」とは、選挙の際に投票所で受け取ることのできる「投票済証明書」を提示することで、割引や特典などのサービスを受けられるというもので、近年、投票率の向上をめざした取り組みとして飲食店等を中心に広がりを見せ、社会的にも注目を集めているサービスです。

一風堂では、投票率の向上や若者の積極的な社会参加を願う一環で2016年7月に行われた第24回参議院議員通常選挙、2017年10月第48回衆議院議員総選挙に引き続き今回3度目の実施となります。一風堂「選挙割」の活動への支持率も年々上がりつつあり、実施前より取り組みに対するお問い合わせを多くいただいております。

地道な活動を継続して取り組むことに意義があると考え、下記の通り「選挙割」を全店で実施することといたしました。投票日7月21日に投票所に足を運ばれた方は、ぜひこの機会に一風堂の「選挙割」をご利用ください。

【一風堂「選挙割」概要】

●内容

2019年7月21日(日)に行われる参院選の「投票済証明書」をご提示いただいた方に、「替玉一玉」もしくは「半熟塩玉子一個」のいずれかを無料でサービスいたします。

- ●期間:2019年7月21日(日)~7月31日(水)閉店まで
- ●対象店舗:日本国内の「一風堂」「SHIROMARU BASE」全店 国内 93 店舗
- ※「IPPUDO RAMEN EXPRESS」系列店舗は対象外となります。
- ※「TOKYO 豚骨 BASE」は対象外となります。

詳細は、一風堂サイト https://www.ippudo.com/news/1907 senkyowari/をご覧下さい。

●ご提供条件

- ・ラーメンをご注文のお客様に限らせていただきます。
- ・お一人様1回のご来店につき1品のみの対応とさせていただきます。
- お連れ様への適用はできません。
- ・期間中は何度でもご利用いただけます。
- ・他のサービスとの併用はできかねます。

【「投票済証明書」とは?」】

各種選挙の投票後に、その証明として選挙管理委員会から交付される証明書のこと。 投票所で希望・申告すれば受け取ることが可能です。

※ただし、「投票済証明書」の発行は各選挙管理委員会の任意のため、一部の自治体や投票会場では受け取れない場合もございます。その場合は、今回の参院選と分かる投票所の画像をご提示いただければ適用させていただきます。

一風堂について



1985年に福岡の大名で創業したラーメンのグローバルブランド。独自の「熟かさね製法」で味に何層もの深みを実現した豚骨スープと、歯切れの良い小麦香る極細麺で人気を博し、14カ国・地域に展開(2019年3月末時点)。「ラーメンは、ズズッとすするともっと美味しい」をテーマに、麺をすする行為の啓蒙を通じて、日本の食文化の素晴らしさを世界中に伝えていく「project ZUZUTTO」の活動にも力を注いでいます。「project ZUZUTTO」 https://www.ippudo.com/zuzutto/

.....

【株式会社 力の源ホールディングス (力の源グループ) について】

ラーメン専門店「一風堂」やアメリカンチャイニーズ「PANDA EXPRESS」を中心に、国内外の飲食店舗の運営や店舗運営、商品開発に関するコンサルティング・研修、製麺など食品工場の運営、農業生産法人による農作物の生産、子どもたちに食の楽しさを伝える常設型体験施設など、食全般にまつわる事業を行うグループです。グループ全体で国内151店舗、海外115店舗を展開しています。(2019年3月末時点)

代表者:代表取締役社長 河原成美

本社所在地:福岡市中央区大名 1-14-45 QizTENJIN 801B 号

URL: https://www.chikaranomoto.com

【一風堂情報はこちらから】

一風堂サイト一風堂マガジン"OUTSIDE"https://www.ippudo.comhttps://ippudo-outside.net

一風堂公式フェイスブック https://www.facebook.com/hakataippudo

一風堂公式ツイッター https://twitter.com/IPPUDO JP一風堂公式インスタグラム https://instagram.com/ippudo_ip

一風堂オンライン通販 http://ec-ippudo.com

《お問い合わせ先》

株式会社力の源 (チカラノモト)ホールディングス

広報 山口恵子 070--1317-7293 / 中村緑 070-1509-9097 pr@chikaranomoto.com